



**ИЗПРАЩАНЕ НА АБИТУРИЕНТИТЕ ОТ ВИПУСК 2021 г.
ОБРЪЩЕНИЕ НА ДИРЕКТОРА
12 май 2021 година**

Скъпи абитуриенти,

Щастлива и признателна съм, че имам честта и удоволствието да се обърна към Вас в този тържествен час.

Днес е последният ден, в който Вие – дванайсетокласниците заставате под погледа на Левски на училищното знаме като ученици на най-славното спортно училище.

Мечтаехте за този ден: да сте самостоятелни, да сте пораснали, усмихнати, красиви и умни млади хора. И ето, че той дойде.

Вашето безгрижно детство днес свършва.

От тук нататък Ви очаква едно огромно приключение – животът.

Предстоят Ви предизвикателства и борба да сбъднете мечтите си.

Спортистът не се отказва! Той приема ситуацията и я трансформира!

Вие сте подготвени, знаещи и можещи!

И когато посрещате изпитанията на живота, винаги пазете добротата, сърдечността и чистотата на младежките си пориви и мечти.

Вярвам, че всеки един от Вас е запазил като безценен дар мили спомени за нашето училище – трепетните вълнения на Вашите тийнейджърски години, приятелството, тежките тренировки, очакваните и реализираните победи, усмивките. Наред с това подкрепата, но и изискванията на Вашите треньори, учители, безсънните нощи на Вашите възпитатели.

И не забравяйте:

Вашият дълг и нелек път в спортното училище, път на съзряване, на усилия и усърдие, на изграждане на личността Ви, Вие изминахте не сами, а винаги подкрепяни, вдъхновявани, напътствани, обгрижвани от Вашите учители, треньори, възпитатели!

И ако сега имате вярата, че сте успели – дължите го на тях, ако имате самочувствието, че сте силни и непоколебими – дължите го на тях, ако сте открити, честни и правите добро – дължите го на тях!

Благодарете им, направете го от сърце, благодарете им искрено и с обич, която заслужават!

Най-голямата награда за всеки учител е да поздрави своите ученици за успехите, за израстването, за благородството, за щастието да са полезни на другите!

Скъпи зрелостници от Випуск 2021, желаем Ви от сърце здраве, усмивки и успехи да съпътстват ежедневието Ви.

Чрез спорт към успех!

НА ДОБЪР ЧАС, МОМИЧЕТА И МОМЧЕТА ОТ ВИПУСК 2021 !

РУЖКА ГЕНОВА

Директор на СУ „Васил Левски“ град Пловдив